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Інформація про виконання Програми економічного і соціального 

розвитку міста за 2013 рік в розрізі промисловості та інвестиційної 

діяльності 
 

Промисловість 

З метою створення умов для розширення виробничих потужностей, 

залучення інвестицій, створення нових робочих місць, впровадження 

передового досвіду, освоєння нових технологій та інновацій, зміцнення 

міжгалузевих та міжрегіональних зв’язків міська влада тісно співпрацює з 

промисловими підприємствами міста та іншими суб’єктами господарської 

діяльності. Зокрема, на засіданнях Дорадчої Ради з виїздом на підприємства, 

розглядались проблемні питання, які виникають в роботі промисловості, 

питання щодо участі промислових підприємств міста у тендерних закупівлях 

за бюджетні кошти, а також керівники мали можливість обмінюватися 

досвідом роботи, цікавими практиками і досягненнями.  

Крім того, для покращення іміджу підприємств міста у співпраці з 

Торгово-промисловою палатою, виконавчими комітетами міст України, 

торгово-економічними представництвами зарубіжних країн та України за 

кордоном, а також з містами-партнерами організовувались заходи по 

презентації продукції підприємств міста (ярмарки, форуми, виставки тощо) 

та розповсюдження рекламних матеріалів про їх продукцію як в Україні, так і 

за кордоном. Представники підприємств харчової промисловості спільно з 

представниками міськвиконкому взяли участь у виставці-ярмарці "Екогала" у 

місті Жешув (Польща). Члени Дорадчої ради разом з офіційною делегацією 

Івано-Франківського міськвиконкому в жовтні 2013 року взяли участь в 

Конгресі Ініціатив Східної Європи у місті  Люблін (Польща).  

Понад 100 суб’єктів господарювання - місцевих виробників взяли 

активну участь у виставково-ярмаркових заходах, таких як: передсвяткових 

ярмарках харчової продукції – передвеликодній, передноворічній та 

різдвяній, ярмарці "Золота осінь-2013", ярмарці-виставці різноманітних 

хлібобулочних та кондитерських виробів на фестивалі "Свято хліба", акції 

"Купуємо івано-франківське - даємо роботу івано-франківцям" та ін.  

Сприяння місцевим виробникам надається також у напрямку 

розширення фірмової торгової мережі, торгових павільйонів, активізації 

співпраці з великими торговельними центрами міста. Всього в місті здійснює 

торгову діяльність близько 103 фірмових магазинів, в яких продукція 

підприємств промислового комплексу реалізовується за цінами виробника.  

У червні 2013р. з метою стабілізації цінової ситуації на ринку 

продовольчих товарів, забезпечення соціально незахищених верств 

населення міста соціально значущими продовольчими товарами укладено 

чотирьохсторонній Меморандум про співробітництво підприємств роздрібної 

торгівлі та підприємств харчової промисловості міста між промисловими 

підприємствами, великими торговими закладами, Івано-Франківською 

обласною державною адміністрацією та виконавчим комітетом міської ради. 

За результатами моніторингу наявності асортименту продукції місцевих 

http://eastbook.eu/ua/2013/04/country-ua/poland-ua/kongres-iniziativ-shidnoi-evropi/


6 

 

харчовиробників у супермаркетах та інших торгівельних закладах 

відслідковується динаміка та підсумки виконання зобов’язань меморандуму 

про співпрацю. 

З метою стимулу успішної діяльності суб’єктів господарювання у 

березні 2013 року проведено ювілейну акцію вшанування лідерів 

економічного прогресу "Тріумф – десятиріччя". 

Як результат, у промисловості міста за підсумками 2013 року у 

порівнянні з попереднім роком спостерігається ріст на 4,7% обсягів 

реалізованої продукції промисловими підприємствами,  попри те, що по 

області і по Україні відбувся спад обсягів реалізації продукції відповідно на 

10% та 0,5%. Частка реалізованої продукції міськими підприємствами у 

загальнообласному показнику склала 19,5%, а обсяг реалізації в абсолютному 

значенні склав майже 4 млрд.грн.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У структурі реалізованої продукції підприємствами з постачання 

електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря забезпечено 41,3%  

загального обсягу, з виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових 

виробів – 34,9%, машинобудування – 12,6%. 

Якщо брати переробну галузь, то основну частку займають 

підприємства з виробництва харчових продуктів – 60%, машинобудування – 

21,7%, виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої 

продукції – 7,2%. 

Підприємствами з виробництва харчових продуктів та напоїв за звітний  

період збільшено обсяги реалізації своєї продукції на 19,2% в порівнянні з 

2012 роком, в основному за рахунок зростання обсягів реалізації на ПАТ 

"М’ясокомбінат" (більш ніж на 65 %), ПАТ "Хлібокомбінат" (на 4,1 %), ТОВ 

"Лігос" ( на 2,3 %), ТОВ "Наш продукт" (на 20,5%) та ін. Натомість, різко 

зменшилась реалізація продукції комбінату хлібопродуктів (більш ніж у 3 

рази), ТОВ "Залізнична пекарня" (на 9,8 %) та інших.  

Наростили обсяги реалізації продукції у 2013 році також підприємства 

з виробництва гумових і пластмасових виробів та будівельної індустрії – на 

30,3%  порівняно з попереднім роком. В цій галузі збільшили реалізацію 

виробів ТДВ "Івано-Франківськзалізобетон" (на 19,8%), ПП "Інструмент" (на 

23,7%), ДП "Спецзалізобетон" (на 51,9%) та інші. Водночас, скоротили 
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реалізацію продукції такі підприємства, як ДП "Завод якісних бетонів ТОВ 

"Моноліттрансбуд" (на 26,5%), ТОВ "Перший віконний завод" (на 22%) 

тощо.  

Знизили свої минулорічні показники з реалізації продукції  на 17,9% 

підприємства галузі виготовлення виробів з деревини, виробництва паперу та 

поліграфічної  діяльності (серед цих підприємств з приростом завершив рік 

тільки ТОВ "Солід Україна" - 106,4 % до 2012 року). Особливо позначилося 

на причинах спаду виробництва в цій галузі призупинення роботи (внаслідок 

капітальної реконструкції) такого потужного колись підприємства, як ПАТ 

"Івано-Франківський лісокомбінат" - всього  реалізовано продукції за 2013 р. 

на суму 260,7 тис.грн., що складає 7% від показників попереднього року. 

Також зменшили обсяги реалізації продукції підприємства з виробництва 

хімічних речовин і хімічної продукції - на 34,2% (з приростом працювало 

тільки ТзОВ "Галхімсервіс" - темп росту становить 120,1%).      

Скоротили темпи росту обсягів реалізації виробів у 2013р. 

підприємства машинобудування на 12,1 % в порівнянні з 2012 р., в 

основному через падіння обсягів виробництва і реалізації продукції одного з 

найбільших виробників міста ТОВ "Електролюкс Україна" (зменшено обсяги 

реалізації на 18,6 % порівняно з попереднім роком) через скорочення 

замовлень і ринків збуту, а також таких основних машинобудівних 

підприємств, як ПАТ "Промприлад" (на 9,7%) ТОВ "Мікрол" (на 18,3%), 

ПАТ "Арматурний завод" (на 10,4%) та ін. В той же час наростили темпи 

обсягів реалізації продукції такі підприємства галузі, як ВО "Карпати" (на 

21,2% ), ПрАТ "Локомотиворемонтний завод" (на 30,7 %), ПАТ "Індуктор" 

(на 12,5 %).  

Протягом 2014 року продовжуватиме реорганізацію підприємства та 

реконструкцію своїх виробничих приміщень ПАТ "Івано-Франківський 

лісокомбінат", планується завершення комплексу заходів з розширення 

номенклатури випуску побутової техніки на ТОВ "Електролюкс Україна" - 

впровадження інвестиційного проекту з виготовлення холодильних 

установок, встановлення лінії з випічки хлібобулочних виробів оновленого 

асортименту на ПАТ "Хлібокомбінат". Передбачається освоєння нових видів 

продукції на ПрАТ "Локомотиворемонтний завод", розширюватиметься 

номенклатура випуску енергоощадних світлодіодних світильників аварійного 

освітлення, офісних світильників типу "Армстронг", а також 

оновлюватиметься асортимент схемних джгутів на ВО "Карпати", 

впровадиться у виробництво кабельна мережа для проекту VW і комплекс 

кабельної продукції електрообладнання для автомобілів марки "Volkswagen" 

на ТОВ "Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед". Здійснюватиметься освоєння 

виготовлення нових виробів на ПАТ "Арматурний завод", зокрема, клапанів 

герметичних, буде введено в дію виробництво клапанів зворотніх (КЗ), 

індикаторів перепаду тиску і лічильників газу турбінних з електронним 

відліковим пристроєм на ПАТ "Промприлад". 
 

Інвестиційна діяльність 
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В місті активно ведеться робота в напрямку супроводу та сприяння  

реалізації нових важливих інвестиційних проектів. 

Проводиться постійний супровід та сприяння в роботі таких 

підприємств з іноземними інвестиціями, як ТОВ "Електролюкс Україна", 

ТОВ "Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед" та ВО "Карпати" (проект Делфі). 

Зокрема, на звернення ТОВ "Тайко Електронікс Юкрейн ЛТД", ТОВ 

"Електролюкс Україна" була надана допомога у вирішенні питання по 

зовнішньому освітленню вул. Марковецької, ремонту перехрестя доріг 

вулиці Юності і Автоливмашівської. Організовано конференцію на ТОВ 

"Електролюкс Україна" у вересні 2013 р. за участю близько 30 підприємств 

міста з питань кооперації з підприємствами міста, області та України в 

цілому. 

Проводилися постійне сприяння і інвестиційний супровід французької 

компанії ТОВ "Сен-Гобен будівельна продукція Україна" щодо пошуку 

земельної ділянки під будівництво заводу з виробництва гіпсокартону.  

Підготовлено інвестиційні пропозиції для потенційних інвесторів 

фірми "Норд-Фолк". Надано паспорти 4-х земельних ділянок, які б 

відповідали їх запитам. Наразі ними вирішується можливість розміщення 

заводу по переробці вапняку в Хриплинській інвестиційно-промисловій зоні.  

З метою налагодження взаємовигідної співпраці і ділових зв’язків 

промислових підприємств з іноземними підприємцями, в січні 2013 року 

організовано Українсько-словацький форум, який відбувався за сприяння 

Генерального консульства Словацької Республіки в Ужгороді. Зі словацької 

сторони у форумі взяли участь 12 фірм, від Івано-Франківська – понад 

півсотні підприємств та підприємців. 

Також здійснювався супровід японських та німецьких бізнесменів 

(фірми "VОSS") з метою пошуку інвестиційних майданчиків.   

З метою забезпечення економічного розвитку та підвищення 

конкурентоздатності територій, активізації інвестиційної діяльності, 

розвитку виробничих структур продовжується робота з питання створення 

індустріального парку у м. Івано-Франківську.  

Крім того, виконавчим комітетом надіслано звернення в торгові місії 

при Посольствах, Консульствах та представництвах України за кордоном про 

можливість налагодження співпраці і взаємовигідних ділових зв’язків івано-

франківських підприємств з профільними зарубіжними компаніями. 

В грудні 2013 року розроблена Концепція залучення інвестицій на 

вільні площі промислових підприємств, яка є складовою Програми 

економічного і соціального розвитку міста Івано-Франківська на 2014 рік. 

Результатом сприяння інвестиційно-інноваційній діяльності 

підприємств стало залучення в економіку міста за 9 місяців 2013 року 84,2 

млн. доларів США прямих іноземних інвестицій, що перевищує в 5,5 разів 

аналогічний показник за 9 місяців попереднього року. 
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Обсяг внесених з початку інвестування в економіку міста прямих 

іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) на 1 жовтня 2013р. становив 

майже 280 млн.дол.США (37,3% загальнообласного показника), що на 46,4% 

більше обсягів інвестицій на початок 2013р., і у розрахунку на одну особу 

населення склав 1153 долара (по області – 537,9 дол.). Цей показник є 

найвищим серед обласних центрів з аналогічною чисельністю населення і в 

цілому по Україні на 1 особу. 
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Привабливими, і це дуже важливо для економічного розвитку міста, 

для іноземних інвесторів були підприємства промисловості, в які спрямовано 

221 млн.дол. США. (79,9%). 

За січень–вересень 2013р. підприємствами та організаціями міста за 

рахунок усіх джерел фінансування освоєно 1235,1 млн.грн. капітальних 

інвестицій. 

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій залишаються 

власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 64,2% 

загального обсягу інвестицій. Частка коштів населення на індивідуальне 

житлове будівництво у загальному обсязі капітальних інвестицій становила 

11,8%, коштів державного та місцевих бюджетів – 4,3%, кредитів банків та 

інших позик – 2,9%.  
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Одним із позитивних чинників залучення іноземних інвесторів є 

наявність успішної кредитної історії та кредитного рейтингу міста Івано-

Франківська. Так, за результатами оновлення кредитного рейтингу у 2013 

році міжнародною рейтинговою компанією "Standard & Poor's" підтверджено 

по міжнародній шкалі рейтинг "В" та по національній шкалі - "uaА-" та 

національним агентством "Кредит-Рейтинг" на рівні "uaBBB+".  

Основними перешкодами залучення інвестицій є проблеми як 

державного, так і місцевого рівнів. Перш за все це: 

- непостійність митного регулювання зовнішньоекономічної діяльності; 

- висока вартість позичкового капіталу в Україні;  

- відсутність вільних земельних ділянок, а наявні земельні ділянки в 

Хриплинській інвестиційно-промисловій зоні, в більшості, знаходяться у 

приватній власності і обтяжені меліоративними системами. 
 

Зовнішньоекономічна діяльність 

Позитивний вплив на ефективність виробництва, його технічний 

рівень, якість продукції, що виробляється, має зовнішньоекономічна 

діяльність підприємств міста. Попри те, що у порівнянні з січнем-вереснем 

2012 року значно зменшились обсяги експорту та імпорту товарів у країні (в 

середньому на 10%) та майже на половину по Івано-Франківській області, у 

місті Івано-Франківську за результатами 9-ти місяців 2013 року 

спостерігається пожвавлення у зовнішньоекономічній діяльності 

підприємств. Так, експорт товарів за 9 місяців 2013 року склав 146,7 

млн.дол.США., що складає 105,2% до відповідного періоду минулого року, а 

імпорт - 173,5 млн.дол.США, що відповідно становить 109,6%. 
Партнерами у зовнішній торгівлі товарами були нерезиденти з 72 країн 

світу. 

Порівняно з січнем-вереснем 2012р. на 39,5% збільшилися обсяги 

експорту товарів до країн Азії (у т.ч. в 1,8 рази до Туреччини та в 1,5 рази – 

до Йорданії), майже не змінилися обсяги відвантажень до країн Європи та 

ЄС, проте в 1,9 рази зменшилися вони до країн Африки, на 6,4% – до країн 

СНД. Понад 66% обсягів експорту складали механічні та електричні машини 

(44%) та продукти тваринного походження (22,1%). Вагомими були і 

відвантаження продукції хімічної та пов’язаних з нею галузей  промисловості 

(11,1%), шкур (5,6%), деревини та виробів з деревини (4,1%), готових 

харчових продуктів (4%). 

Найбільші експортні поставки з обласного центру здійснювалися до 

Румунії (19,6% обсягів  експорту), Російської Федерації (16,3%), Йорданії 

(14%), Чехії (10,8%), Туреччини (5,8%), Італії (5,4%) та Польщі (5,3%). 

Найбільші підприємства – експортери: ТОВ "Імперово-Фудз"; ТОВ 

"Електролюкс  Україна"; ДП "Виробниче об’єднання "Карпати"; ТОВ "Тайко 

Електронікс Юкрейн лімітед"; Дочірне підприємство ВАТ "Івано-

Франківський м’ясокомбінат" "Івано-Франківські ковбаси". 

У структурі імпорту товарів вагому частку становили механічні та 

електричні машини (39% обсягів імпорту) та полімерні матеріали, пластмаси 
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і вироби з них (28,3%). В обсягах імпорту вагомими були надходження з 

Німеччини (15,1% обсягів імпорту), Італії (10,5%), Польщі (8,3%).  

Для покращення ситуації в зовнішньоекономічній діяльності потрібно 

експортоорієнтованим підприємствам міста більше інвестувати в 

модернізацію виробництва та у впровадження новітніх технологій для 

підвищення конкурентоспроможності своєї продукції. 
 

 

Щодо пріоритетних завдань керівництва виконавчого комітету міської 

ради щодо соціально-економічного розвитку м. Івано-Франківська у 2013 

році одним з ключових є створення індустріальних парків на території міста 

та Хриплинської інвестиційно-промислової зони для забезпечення 

сприятливих умов інвестиційного розвитку міста. 

 З метою забезпечення економічного розвитку та підвищення 

конкурентоздатності територій, активізації інвестиційної діяльності, 

розвитку виробничих структур протягом 2013 року функціонувала робоча 

група з питань створення індустріальних парків у м. Івано-Франківську.  

 На засіданнях робочої групи (останнє з яких відбулося 18.12.2013 р.) 

перед структурними підрозділами міськвиконкому поставлені чіткі завдання 

і установлені конкретні терміни їх виконання.  

Розглянуто також всі попередні варіанти запропонованих земельних 

ділянок на території Микитинецької, Хриплинської та Угорницької сільських 

рад, які в даний час знаходяться в користуванні державного підприємства 

дослідного господарства (ДПДГ) "Перемога" інституту агропромислового 

виробництва. Укладено договір з ДП "Карпатське підприємство геодезії, 

картографії та кадастру" для виконання робіт з аналізу стану обраного 

сегменту земель в Хриплинській інвестиційно-промисловій зоні (ХІПЗ), що 

дасть можливість виділити земельну ділянку площею не менше 15 га. На 

наступний рік планується продовжити роботу в цьому напрямку і здійснити 

аналіз наступного сегменту земель, що дасть змогу визначитися зі статусом 

земель, землевласниками і отримати достовірні дані стану інженерних 

комунікацій, тощо. З департаментом містобудування та архітектури 

опрацьовано карту ХІПЗ на наявність меліоративних систем та 

інфраструктури, на окремі ділянки отримано довідки з містобудівного 

кадастру. 

На засіданні робочої групи, за сприяння обласної державної 

адміністрації,  прийнято рішення про запрошення в місто Івано-Франківськ 

представників Української Академії аграрних наук  та керівництва 

державного концерну "Укроборонпром", з метою обговорення питань щодо 

земельних ділянках під використання їх для створення індустріального 

парку. В листопаді проведено зустріч за участю керівників ДК 

"Укроборонпрому" та КЗЗ про можливість облаштування індустріального 

парку на частині території заводу. Остаточного рішення з даного питання 

наразі ще  не прийнято. Також підготовлено пакети документів на 4 ділянки 

для нового потенційного інвестора (обробка вапняку) в ХІПЗ. 
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  Згідно з напрацьованими рішеннями робочою групою необхідно 

здійснити аналіз проведеної інвентаризації земельних ділянок на території 

Хриплинської інвестиційно-промислової зони, що виготовлена ДП 

"Карпатське підприємство геодезії, картографії та кадастру", для отримання 

достовірної  інформації щодо земельних ресурсів та подати заходи, які 

необхідно здійснити для отримання повної та достовірної інформації щодо 

наявності правовстановлюючих документів на земельні ділянки підприємств 

і організацій, які знаходяться на території ХІПЗ. 

  


